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Program dela
skupščine občine
v letu 1983

V prednovoletnih dneh so zbori skupš-
čine občine Ljubljana šiika na zadnji seji v
letu 1982 obravnavali in sprejelj program
dela skupičine občine v letu 1983; v njem
so določene vsebinske teme, s katerimi se
bomo srečevali v naslednjih mesecih.
Obenem pa so sprejeli tudi bolj podroben
periodični program dela zborov skupičine
za prvo trimesečje. Ob pripravi programa
so analizirali delegatska vpraianja in po-
bude iz preteklega obdobja ter ga pripravili
na osnovi teh pobud in na osnovi predlo-
gov subjektov, ki sodelujejo v delu skupš-
čine. Osrednja pozornost dela občinske
skupščine bo v letu 1983 posvečena druž-
benoekonomskemu razvoju in odnosom,
predvsem pa izpolnjevanju stabilizacijskih
načrtov kot materialnim temeljem razvoja
naše komune v širši družbenopolitični
skupnosti.

Po pomenu in aktualnosti izstopajo teme, ki
se nanašajo na združeno delo. Tako bodo de-
legati obravnavali razvojne usmeritve združe-
nega dela, prizadevanja za večji izvoz, spopri-
jeli pa se bodo tudi s težavami in problemi
okrog razvoja drobnega gospodarstva in stori-
tvenih dejavnosti, s posebnim ozirom na večje
možnosti zaposlovanja na tem področju.
Glede na gospodarske težave, ki jih pričaku-
jemo v letu 1983, se bo verjetno pojavilo več
organizacij združenega dela, ki poslujejo z iz-
gubo oz. na meji rentabilnosti, zato bo skupš-
čina obravnavi tovrstne problematike posve-
tila primerno pozomost. V zboru združenega
dela pa bo tekla besedatudi o nagrajevanju po
delu, uresničevanju planskih dokumentov,
uveljavljanju dohodkovnih odnosov v združe-
nem delu in ne nazadnje bo delo skupščine
usmerjeno tudi na področje samoupravnega
sporazumevanja in družbenega dogovarjanja,
s poudarkom na pristopanje oz. nepristopanje
k samoupravnim sporazumom s SIS mate-
rialne proizvodnje.

Vrsta tem iz širšega programa dela je po-
svečena tudi razreševanju aktualnih vprašanj
v gospodarstvu in komunali ter na nekaterih
drugih področjih družbenih dejavnosti.

Pomembne teme, o katerih bo tekla raz-
prava v delegatskih klopeh, bodo tudi urbani-
stično planiranje, kadrovska politika,
obrambne priprave, kulturne dejavnosti,
mestni in obmestni potniški promet v luči no-
vega delovnega časa in še vrsta za občane ak-
tualnih zadev. Skupščina bo tudi v prihodnje
spremljala delovanje delegatskega sistema in
se predvsem posvečala njegovi učinkovitosti.
V tej zvezi bo tudi posebej poudarjen pomen
delegatskih vprašanj in pobud kot eden važnih
elementov delegatskega sistema. Že zdaj pa
je treba opozoriti, da se bodo morale OZD in
druge samoupravne skupnosti v naši občini
bolj in hitreje odzivati na aktualne probleme in
vprašanja, ki bodo v naslednjih mesecih za-
htevala hitre rešitve in učinkovito prilagajanje
aktualnemu gospodarskemu trenutku. V tej
zvezi bo treba vložiti vse sile v krepitev vloge
zbora združenega dela v okviru občinske
skupščine.

Če podrobneje pogledamo periodični pro-
gram dela zborov skupščine za prvo trimeseč-
je, izstopa nekaj nadvse aktualnih tem. Tako
bodo delegati na februarski seji obširno in te-
meljito obdelali področje samoupravnega spo-
razumevanja in družbenega dogovarjanja in
sicer tokrat predvsem z vidika nepristopanja k
samoupravnim sporazumom s SIS materialne
proizvodnje. To vprašanje je še posebej ak-
tualno, ker postavlja organizacije, ki so k tem
sporazumom pristopile, sprejele materialne
obveznosti in jih tudi izpolnjujejo, v neenak po-
ložaj s tistimi, ki k sporazumom niso pristopile,
jim pa namenjajo SIS materialne proizvodnje
enake ugodnosti kakor organizacijam, ki so
sporazume podpisaie. Za sejo v februarju je
predvideno tudi obravnavanje vloge zborov
uporabnikov v SIS, analiza obstoječih šolskih
okolišev ter pregled in obravnava razširjenosti
honorarnega dela, dela prek polnega delov-
nega časa in pogodbenega dela. V mesecu
marcu pa bo najpomembnejša tema najbrž
preskrba prebivalstva ter vloga in organizira-
nost potrošnikov v okviru potrošniških svetov.
Prav tako bo tekla beseda tudi o družbeni pre-
hrani. Poleg tega se bodo delegati seznanili
tudi s poročilom o realizaciji proračuna občine
vletu 1982.

Naj ob zaključku tega pregleda povemo še
to, da se bo naša skupščina s svojimi aktiv-
nostmi še bolj intenzivno vključevala v delo
mestne in republiške skupščine. Prav tako
bomo posvečali veliko pozomost zadevam, ki
jih bo obravnavala skupščina SFRJ ter skupaj
z delegati v zborih skupščine SFRJ iz občine
Šiška na primeren način obravnavali posa-
mezna gradiva ter posredovali mnenja, pri-
pombe in predloge.

Program dela naše delegatske skupščine v
obliki, v kateri je sprejet, predstavlja samo ok-
virni načrt za delo zborov, nikakor pa ni dokon-
čen, ker ne vsebuje številnih nalog, ki se bodo
šele pqavile ob uresničevanju planskih in dru-
gih nalog. . :. . . . . . .
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